



Участковыми уполномоченными ОМВД России по г. Нефтеюганску установлен факт обращения местного жителя в организацию, сотрудником которой он является, за получением выплат с нарушением законодательства Российской Федерации.

Проверка показала, что при подаче необходимых документов мужчина 1971 года рождения приложил заведомо подложные документы о проживании в гостинице во время командировки. Таким образом, специалист организации получил денежную выплату в размере 10 тысяч рублей.

В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159.2 УК РФ «Мошенничество при получении выплат». Санкция статьи предусматривает наказание в виде ареста на срок до 4 месяцев.